

# 水管爆了 住院楼夜战洪水

## 病房水淹脚脖,家属光脚舀水,护士拿床单当草包

昨天晚上7点半左右,南京中山路上一家三甲医院的住院部2号楼水管突然爆裂,大量自来水漫溢,淹没7楼走廊,并进入病房,有的病房水淹到脚脖。病人家属立即行动起来,换上拖鞋,甚至光着脚迎战洪水。洪水还殃及下面的几个楼层,消防通道像下暴雨一样,电梯也一度停用。



病人家属光脚“抗洪”



走廊里的水快淹到脚脖子

当晚7时45分左右,记者赶到事发大楼,只见一楼大厅全是水,一位男子操作吹风机,试图将地面吹干,可楼上漫溢的水从旁边消防通道哗哗地落下来,涌入一楼的大厅,根本吹不干。电梯也关闭了,十多位病人家属拥在门口或拐角处,躲避汹涌而来的洪水。一位刚从楼上下来的男子埋怨说,“7楼楼顶下午就渗水了,当时不严重,也没人管。”

等了10分钟左右,一台电梯总算打开了,记者随人流挤进电梯。在电梯里,一位穿着医院白大褂的男子对着手机喊,“快,快,把能调来的人都喊来,水管爆了,快来舀水清扫。”开电梯的女工则对几位抱怨的病人家属说,“安全第一,不要骂了好不好?”

受淹最严重的当数7楼,外面走廊上的水有一寸多深,几个大病房的地板也全被水淹没。走廊上一位穿着住院服的光头汉子光

着脚,站在一块稍微干燥的地方,嘴里抱怨,“病房里水太深了,没有办法,都半个多小时了,怎么水还这么多?”一间大病房,几位病人家属光着脚,穿着拖鞋,拿着扫帚、簸箕,将水舀进一只塑料桶里。“我们已舀了十几桶了,水太多了。”一位男子边舀水边表扬医院,“医护人员不错,刚刚消毒,想得真周到。”7楼住的是呼吸科病人,有的病人躺在病床上,面部罩着呼吸机,旁边摆着不断

变化的心电图。家属则坐在床边凳子上,两只脚抬高,放在床下支架上,而周围是紧急舀水抗洪的人,场面显得十分紧张。

相对来说,5楼、6楼的情况要好些,但洪水顺着消防通道不断漫入走廊。护士将白色的床单揉成一束,当做临时的抗洪抢险草包,堵在病房的门坎处,挡住外面漫溢的洪水。6楼靠近消防通道的一个消化科病房最危险,工作人员用床单做

成3寸多高的堤坝,将门坎最低处挡得严严实实。几名护士和病人家属手持扫帚,紧张地站在病房门边,水在床单筑成的“堤坝”外面流过,病房地面一直保持干燥。

截至记者发稿时,漫溢的洪水基本被控制住,各病房里的水逐渐被舀干,只是消防通道仍“暴雨如注”。

(程先生爆料奖100元)  
快报记者 赵守诚 文/摄

### 》一声叹息

## 老婆偷情 老公两拘“男小三”

破坏别人婚姻的“小三”总是不太道德,可用拳脚加拘禁的方式惩戒,就有点过了。赵明就是因为看到老婆跟别的男人玩暧昧,一怒之下找来朋友把“小三”刘洪痛打一顿,还两次将他拘禁,最终赵明等人因涉嫌非法拘禁被警方抓获。

### 请弟弟女友“钓”小三

赵明与妻子王红有个5岁的女儿,一家三口的幸福生活从去年11月开始变味。赵明发现王红手机里经常有暧昧短信,而QQ聊天记录则更露骨。赵明顿时感觉被戴“绿帽子”了,这是男人奇耻大辱。经调查,赵明得知跟他妻子暧昧的人叫刘洪,他决定教训下这个“小三”。

为了钓刘洪,赵明找了弟弟赵亮和几个朋友帮忙,他让赵亮女友先在网上跟刘洪聊天,再趁机相约见面。2009年12月3日,赵亮女友将刘洪约到中华门附近的一家宾馆,刘洪窃喜,不知是对方设下的陷阱。

### 惨遭暴打,小三趁机逃脱

刚进房间就有人敲门,门一开,赵明就带一伙人冲了进来,抬手就几巴掌,接着一阵拳打脚踢。“你是谁啊?”刘洪捂着脸问。“那你知道王红是谁吧?”一听这个,刘洪明白了。

赵明当场给当时在安徽的王红打电话质问,可王红死不承认。赵明让刘洪给王红打电话,说“你放心吧,我们的事情我什么都没说。”王红说:“幸好没说,要不我的日子就都完了。”亲耳听到妻子这样讲,赵明简直要崩溃:“你赶紧说,否则我与你同归于尽!”刘洪赶忙承认,并说曾与王红发生过关系。

赵明一怒之下,与赵亮连夜开车奔赴安徽找王红,并让两个朋友帮忙看管刘洪。而这两个朋友动不动就对刘洪一顿暴打,刘洪鼻骨被打断。两人还勒索刘洪:“给我们1万元钱,就放你走。”一听可以脱身,刘洪赶忙答应,随后在去银行取钱途中趁机逃脱。两人赶忙将这件事告诉赵明。

### 又让老婆“钓”小三

将妻子带回南京后,赵明联系刘洪见面,可刘洪说什么也不再露面。赵明不甘心,让王红甜言蜜语地哄他出来。12月6日,刘洪终于答应见一面。

当晚8点左右,刘洪与王红乘坐的出租车在路口等红灯时,赵明趁机将刘洪拖了出来,又是一顿暴打,接着将他拉进面包车,带到宾馆。当着妻子王红的面,赵明与刘洪商量起如何处理这段婚外情。这期间,为不让刘洪妻子担心,赵明允许刘洪每隔半小时打电话报一次平安。次日凌晨,民警赶到将刘洪解救,而赵明等人也当场被警方抓获。

目前,赵明、赵亮因涉嫌非法拘禁罪,已被秦淮区检察院依法批准逮捕。(文中人物系化名)

通讯员 张敏 快报记者 张瑜

## 7卡车烟花化成灰



昨天上午,南京警方在吉山铁矿废弃采石塘口集中销毁收缴的劣质烟花爆竹,共有小鞭、双响、攒炮、蹿天猴和组合盆花等劣质烟花爆竹7卡车,约2100余箱。 通讯员 虞海风 摄

# 密码挂失要交钱,你质疑过吗?

## 有位市民较这个真,最终银行理亏退还10块钱

### 》律师日记

谈谈法规,讲讲案子,说说感受  
律师投稿邮箱:puyk79@gmail.com

■江苏圣典律师事务所 张世亮律师

挂失银行卡要交10块钱手续费,要是重置密码也要交10块钱,你觉得这个钱收得还合理啊?

前不久我代理的一个案子,就是为了这10块钱密码挂失手续费,当事人姜先生把银行给告了。

因为按揭买房的缘故,姜先生在一家国有银行办了张还贷卡。银行定期给他邮寄账单,而他每月会往卡里存钱用来还贷。

有一天,姜先生突然意识到好久没收到账单了,就去银行查。结果一查,银行说贷款在几个星期前就还完了,不知情的姜先生还往卡里多存了2万块钱。于是,姜先生就想把钱取出来,可问题来了:他把密码给忘了。那怎么办?银行说要凭身份证、存折和银行卡办理密码挂失手续。

姜先生赶回家把东西都找

全,又回到银行。银行工作人员说:“你还需要再交10块钱手续费!”一听要交费,姜先生很疑惑:“拿来证件不就是为了证实我的身份么?直接重置新密码,也不需要银行的中间成本,为什么还要交钱?”

跟银行沟通,但没有用,为了取出2万块钱,姜先生还是把手续费给交了。但他对密码挂失手续费的事却耿耿于怀:忘记密码再重新修改,又不是挂失银行卡,这难道不是银行的变相收费?

姜先生一怒之下就把这家

银行给告了。接这个案子时,我感觉这个官司有公益性,这不一个人的10块钱,而是千千万万个持卡用户共同面对的问题。

我就去问银行方面,还提了两个问题:第一,凭什么根据收费?第二,如果允许收,为什么要收10块钱?银行方面根本回答不了,他们解释说,这是根据市场调控价收取的费用,已经报批。可谁也没看到任何批准收费条文,更没看到公示。

案子拖了大半年时间,银行一直在寻求庭外调解,法院也做了大量工作。最后庭外调解,银行返还姜先生10块钱手续费,免除他的诉讼费等等。而我认为,这也就意味着银行变相败诉了。

这期间我一直关注这个问题,包括境外银行在内的多家银行都收取密码挂失费,只是费用和办理时间各有标准。这种收费本身属于有失公平的“霸王”条款,已侵害了消费者的合法权益。案子虽然庭外和解,但是通过密码挂失收费博取利润,银行这种行为是不合法的。

快报记者 张瑜 整理

## 丈夫不肯上医院,妻子离婚相要挟

日前,笔者在“第十次全国男性健康普查(江苏站)”现场——南京建国男科医院发现一个有趣的现象,专业男科医院说是男人的“专利”,但这些男士里面却夹杂着不少女性,跟男人们显得有些犹豫的神情相比,女士们却表现得更加坦然和镇定。一名正在专家诊室门口等丈夫出来的洪姓女士跟笔者攀谈,说起她的老公毫不隐讳,“他那方面出了问

题,不过现在已经治好了,我今天是陪他来复诊的”。

(江苏站)普查专家指出:在传统男子有泪不轻弹强硬角色定位下,导致现代男士看病的比率要比女士低28%。而认识上的偏见也往往把男科疾病与性病混为一谈,使大部分男性不愿就医,不敢就医。这一点上女性的勇气相对强多了。许多男性往往讳疾忌医,小病久拖成大病,不但自己身体

受罪,还影响夫妻关系,更因耽误时机而带来治疗上的困难。因此,男性朋友如有尿频、尿急、尿痛;尿道口流脓、红肿、分泌物;阴囊坠痛、会阴潮湿;尿道刺痛、刺痒、下腹部疼痛;生殖器出现红疹、丘疹或起水疱等病症,应及时到专业男科医院就诊,进行正确处理,以防延误。此外提醒广大市民,要加强平日的体育锻炼,有规律地调整好自己的生活作息。

## 《妇科治疗绿色通道》公告

为了维护我市女性身体健康,积极参与防治各种妇科疾病,江苏总队南京医院在市內率先启动妇科治疗绿色通道。具体内容如下:

无痛人流手术费减半,妇科炎症、宫颈疾病、子宫肌瘤(阴式手术、宫腔手术)、卵巢囊肿、不孕不育腹腔镜检查与治疗、妇科私密整形、泌尿生殖道感染等妇科疾病手术费减免10%、治疗费减免15%。

### 南京市生育保险妇科免费专项检查

凡参加生育保险的女职工(含参加生育保险单位的退休女职工)可凭本人《社会保障卡》在江苏总队南京医院妇科等定点医院参加妇科免费专项检查。免费检查项目:妇科体检、白带常规、宫颈刮片、B超检查、乳房检查

江苏总队南京医院◇国家二级甲等医院 ◇省市医保定点医院  
◇下关区慈善医院 ◇南京市三信三优单位 ◇江苏省文明单位  
做公立医院文明服务先行者,与病人心连心  
电话咨询:025-85551626 网上咨询:www.wjnjyy.com 节假日不休  
院址:和燕路东井亭(红山动物园地铁站旁)直接上三楼妇科咨询,免挂号费

## 狐臭 无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)激光,以香掩臭(香露)等手段都不能根除……  
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。  
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誓卡,并有密码防伪标志,免费查询。  
咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)  
指定经销:南京:新街口一药店(石鼓路大洋百货一楼南门口)、中央门国盛药店专柜、南京东150米、彭地路33号、大华中药房连锁(省中医院对面、中山北路解放路口)、山家路对门、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门口)、华江药店(中山北路)、光华大药房(御道街74号)、康鑫药店(乐东路好又多对面)、国泰药店(大桥南路8号)、苏普大药房(杨公桥车站对面)、天健药店(珠江路291号)、江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口)、麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西NO.4-6号)、大厂:欣乐药店(欣乐卖场内)、六合:泰山药店(原大校场、人民医院路口)、溧水:康民药店(溧水西街百货大楼对面)、高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)